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A MUDITAYOGA JÓGASTÚDIÓ ÉS JÓGAOKTATÓ KÖZPONT  

Czapári Edit Zsuzsanna EV. 

 
 

 

A résztvevőnek a képzés során nyújtott teljesítménye ellenőrzésének, értékelésének módja: 
 folyamatos szóbeli és írásbeli oktatói visszacsatolás 

 elméleti és gyakorlati tesztek teljesítése 

 a képzés végén elméleti és gyakorlati vizsga melynek feltételei: 
_ a gyakorlat/óralátogatás órák teljesítése: amit a Muditayoga Stúdió oktatóinál vagy a Képző intézménynél 

végzett oktatónál kell letölteni Muditayoga Stúdióban és ennek külön díja van, amit nem tartalmazz a 

részvételi díj; 
_ a gyakorló órák megtartása: amelyeket a Résztvevő által, előre egyeztetett helyen, időpontban kell 

megtartani. 

A Résztvevő az óralátogatások teljesítését és a gyakorló órák megtartását a Képző Intézmény által megadott 

regisztráció lapon vezeti. 
 

 

A vizsgára bocsátás feltétele:  
 a felnőttképzés szerződés teljesítése, 90% a képzés csoportos oktatásán való aktív részvétel  

 (a megengedett hiányzás mértéke: maximum 2 képzési nap),  

 a képzés kötelező részét képező elméleti tesztek tudást bizonyító kitöltése,  
 a kötelező gyakorlat (30 jógaóra /60 tanóra/ részvétele) teljesítése,  

 a gyakorló órák (10 /20 tanóra/ jógaóra) megtartása (melynek feltétele a kötelező gyakorlat (30 jógaóra 

/60 tanóra/  részvételének teljesítése):  
a gyakorló órák megtartásának megszervezése a Résztvevő felelőssége, 

 a képzési díj befizetés,  

 a vizsgadíj befizetése. 

 
 

 

A vizsga szervezésének módja és formája:  
 A vizsgát a Képző Intézmény szervezi és bonyolítja le.  

 Résztvevő a vizsgát a képzés az utolsó tanítási napot követő 12 hónapig tartó (naptári nappal számolva) 

időszakban teheti le, a Képző Intézmény által meghatározott időpontban.  
 A vizsga kizárólag abban az esetben kerül megtartásra a kitűzött időpontban, amennyiben a vizsgázók 

létszáma eléri a minimum 4 főt.  Amennyiben ezt a létszámot nem éri el a jelentkezők száma, a vizsga egy 

a következő alkalommal kerül megtartásra. 
 A vizsgadíj mértéke és fizetésének módja: 20.000 Ft, azaz húszezer forint, amelyet vizsgára való 

jelentkezéssel egyidejűleg kell befizetni, illetve a befizetést tanúsító igazolást bemutatni a Képzőnek. 

Amennyiben az előre leegyeztetett vizsgaidőpont lemondásra kerül, a vizsgadíj nem kerül visszafizetésre. 

Új vizsgaidőpont jelentkezése, egyeztetése esetén újból ki kell fizetni a vizsgadíjat a jelentkezéssel 
egyidejűleg illetve a befizetést tanúsító igazolást bemutatni a Képzőnek. 

 Pótvizsga díjának mértéke és fizetésének módja: A Résztvevő rendelkezésére álló további két lehetőség 

pótló/javítóvizsgának minősül. A pótló/javítóvizsga díja 25.000 Ft, azaz huszonötezer forint.  
 A Résztvevő pótvizsgát a jelen szerződés érvényességi ideje alatt, az utolsó tanítási napot követő 12 

hónapon (naptári nappal számolva) belüli időszakban teheti le, a Képző Intézmény által meghatározott 

időpontban.  
 

 

Az elméleti tanórákról, a gyakorlati képzésről, illetve a konzultációkról való megengedett hiányzás 
mértéke: maximum 2 képzési nap. 

 

Ennek túllépése esetén a Résztvevőt érintő következmények:  
a megengedett hiányzás túllépése a tanfolyam időközbeni megszakítását jelenti, így  a Résztvevő nem 

bocsátható vizsgára, a képzési díj nem kerül visszafizetésre és a hiányzás pótlására nincs lehetőség.  

 

 

 


